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Πάρα πολλοί άνθρωποι στον κόσμο επιλέγουν εξαιρετικά

δύσκολα επαγγέλματα. Παρά τις τεχνολογικές εξελίξεις και

την ευρεία γνώση που αφορά την εργασιακή ασφάλεια,

πολλοί ακόμα άνθρωποι πεθαίνουν ή τραυματίζονται κατά

τη διάρκεια της εργασίας τους.

Κάθε επάγγελμα μπορεί να γίνει επικίνδυνο. Και το

φαινομενικά πιο ακίνδυνο επάγγελμα μπορεί να καταλήξει

να γίνει επικίνδυνο. Υπάρχουν ωστόσο κάποια

επαγγέλματα που σε σχέση με τα υπόλοιπα ενέχουν

κινδύνους. Διαφόρων ειδών.
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Δε χρειάζεται να πει κανείς πολλά για αυτό. Ένας στρατιώτης είναι πάντα σε κίνδυνο,

ειδικά εάν βρίσκεται σε πόλεμο.
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Το επάγγελμα ενός ψαρά είναι εξαιτερικά δύσκολο και επίπονο καθώς από αυτό

εξαρτάται η επιβίωση μίας ολόκληρης οικογένειας. Πολλές φορές οι ψαράδες μπορεί

να πάθουν υποθερμία, ειδικά αν βουτούν σε πολύ μεγάλα βάθη.
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Το ρίσκο της δουλειάς ενός κτηνοτρόφου είναι αρκετά μεγάλο. Εκτός από το

ότι πρέπει να φροντίζουν τα ζώα τους όλο τον χρόνο, πολλές φορές

κινδυνεύουν από το να τους επιτεθεί κάποιο άλογο ή αγελάδα
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Η δουλειά ενός ανθρακωρύχου εκτός από εξαιρετικά δύσκολη είναι και

επικίνδυνη. Στην ουσία βρίσκονται θαμμένοι πολλά μέτρα κάτω από τη γη

και μία λάθος κίνηση μπορεί να τους στοιχίσει τη ζωή. 18/5/2020 8



Η δουλειά ενός ηλεκτρολόγου που δουλεύει στο έδαφος είναι σαφώς ένα αρκετά

δύσκολο και επικίνδυνο επάγγελμα. Φανταστείτε να είστε ηλεκτρολόγος σε

κολώνες ρεύματος υψηλής τάσης και να πρέπει να ανεβαίνετε ψηλά για να κάνετε

τη δουλειά σας. Ο κίνδυνος φυσικά αυξάνεται πολύ.
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Σε πολλές χώρες οι πυροσβέστες δεν καλούνται μόνο σε κάποια περίπτωση

πυρκαγιάς, αλλά και σε άλλες περιπτώσεις που είναι επικίνδυνες για τη ζωή του

ανθρώπου. Η ζωή τους βρίσκεται πάντα σε κίνδυνο, ειδικά σε περιπώσεις

σοβαρής πυρκαγιάς. 18/5/2020 10



Η ζωή των αστυνομικών βρίσκεται πάντα σε κίνδυνο από τους εγκληματίες

που προσπαθούν να συλλάβουν.
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Η ηλεκτρική ενέργεια και το νερό είναι συνήθως δύο πράγματα που δεν φαίνεται να

ταιριάζουν, αλλά για τους υποβρύχιους συγκολλητές, είναι απλά μέρος της

δουλειάς. Οι εργαζόμενοι στον τομέα αυτό επιδιορθώνουν αγωγούς, πλοία,

φράγματα και πολλά άλλα και αντιμετωπίζουν μια σειρά κινδύνων,

συμπεριλαμβανομένων των εκρήξεων και των κινδύνων διαφορικής πίεσης.
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Σίγουρα, τα δαγκώματα των ζώων, οι μολύνσεις και οι ασθένειες

μπορούν να καταστήσουν το επάγγελμα του κτηνιάτρου επικίνδυνο,

ωστόσο δεν είναι αυτός ο λόγος που συγκαταλέγεται στη λίστα

Στην Αυστραλία, τα ψυχικά νοσήματα πλήττουν τους κτηνιάτρους. Σύμφωνα με την

Αυστραλιανή Κτηνιατρική Ένωση, οι κτηνίατροι έχουν έως και τέσσερις φορές

περισσότερες πιθανότητες να αυτοκτονήσουν από ό, τι ο υπόλοιπος πληθυσμός της

Αυστραλίας. Οι μελέτες δεν εντοπίζουν έναν συγκεκριμένο λόγο για το υψηλό ποσοστό

αυτοκτονιών, αλλά καταγράφεται το υψηλό άγχος του επαγγέλματος, οι

συναισθηματικές δυσκολίες που συνδέονται με την ευθανασία στην οποία υποβάλλουν

κάποια ζώα και για την Αυστραλία συγκεκριμένα οι οικονομική πίεση που νιώθουν οι

κτηνίατροι.
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Οι πτώσεις έχουν προκαλέσει θανάτους εργαζομένους στις κατασκευές από σίδηρο

στις ΗΠΑ, ενώ για την επικινδυνότητα του κλάδου λαμβάνονται υπόψη και οι

τραυματισμοί, οι μυϊκές καταπονήσεις, τα σπασίματα οστών και τα εγκαύματα.
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Η ασφάλεια των εμπορικών πτήσεων έχει βελτιωθεί ραγδαία τα

τελευταία 75 χρόνια και τα δυστυχήματα με αεροπλάνα είναι

πραγματικά ελάχιστα, ωστόσο, αυτό δεν σημαίνει ότι τα επαγγέλματα

των πιλότων και των αεροσυνοδών δεν είναι επικίνδυνα.
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Ότι και να πει κανείς είναι λίγο. Οι ταυρομαχίες κρύβουν κινδύνους και δεν είναι

λίγες οι φορές που έχουμε δει ταυρομάχους να χάνουν τις ζωές τους.
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Το να είσαι αγρότης δεν σημαίνει απλά ότι φυτεύεις και καλλιεργείς δέντρα. Το

επάγγελμα του αγρότη συνήθως συνεπάγεται μακρά έκθεση στον ήλιο, έκθεση σε

χημικά αλλά και εργασία με βαριά αγροτικά μηχανήματα. Στις ΗΠΑ, το επάγγελμα του

αγρότη είναι ένα από τα 10 πιο επικίνδυνα, όπως και σε πολλές άλλες χώρες,

συμπεριλαμβανομένης της Αυστραλίας.
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Πρόκειται για ένα από τα πιο δύσκολα επαγγέλματα, λόγω κινδύνου πτώσης

από τη σκεπή. Παράλληλα, η εργασία κάτω από ακραίες καιρικές συνθήκες

όπως υπερβολή ζέστη, μπορεί να προκαλέσει ανεβασμένη πίεση ή καρδιακή

προσβολή.
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Οι επιστήμονες συνήθως βιώνουν το άγχος της καινοτομίας και της ανακάλυψης. Πρέπει

συστηματικά να δημοσιεύουν τα ευρήματά τους. Ο ανταγωνισμός στην επιστημονική

κοινότητα είναι πολύ έντονος γεγονός το οποίο συνήθως προκαλεί ιδιαίτερο στρες στους

επιστήμονες. Έχει παρατηρηθεί ότι έχουν την τάση να αγχώνονται έντονα κυρίως όταν κάτι

δεν πάει καλά με τα πειράματά τους. Πολλές ώρες ή ακόμα και μέρες μέσα στα εργαστήρια

και άλλος τόσος χρόνος σε έρευνα. Έχει παρατηρηθεί ότι οι παραπάνω παράγοντες

οδηγούν με σχετική ευκολία στην κατάθλιψη και σε τάσεις αυτοκτονίας.
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Με συνθήκες παρόμοιες με αυτές των χρηματιστών ασχολούνται με μια αγορά η οποία

ανεβαίνει και κατεβαίνει με ταχύτατους ρυθμούς. Μπορούν να βγάλουν εκατομμύρια,

αλλά μπορούν επίσης να χάσουν πολλά χρήματα από μια πεσμένη περίοδο της

κτηματαγοράς. Παράλληλα ο κλάδος έχει πελώριο ανταγωνισμό. Γεγονότα που εξηγούν

γιατί έχει παρατηρηθεί μεγάλο ποσοστό αυτοκτονιών μεταξύ των μεσιτών
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Οι εργολάβοι έχουν την ευθύνη της ανοικοδόμησης κτιρίων. Φροντίζουν ότι

όλα θα γίνουν σωστά. Περιορισμένοι πόροι, σφιχτά χρονοδιαγράμματα και

η ευθύνη κατασκευής κτιρίων που θα στεγάσουν ανθρώπινες ζωής και δεν

χωρούν λάθη, γεννούν τεράστιο άγχος. Το έντονο άγχος μπορεί εύκολα να

οδηγήσει σε τάσεις αυτοκτονίας.
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Οι στατιστικές στις ΗΠΑ μετρούν 91,3 θανάτους ανά 100.000 εργαζόμενους.

Σε μέρη όπως η Λατινική Αμερική ή η Αφρική όπου τα μέτρα ασφαλείας είναι

ανύπαρκτα και η καταγραφή των ατυχημάτων το ίδιο, ο κίνδυνος είναι ακόμα

μεγαλύτερος.
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Από μεταφορά πίτσας μέχρι παράδοση δεμάτων και επιστολών, οι 

κούριερ αναβάτες των δικύκλων είναι καθημερινά και για πολλές ώρες 

εκτεθειμένοι σε όλους τους κινδύνους του δρόμου. Ειδικά στην Ελλάδα, 

υπάρχουν καταγγελίες για πολύ διαδεδομένη ανασφάλιστη εργασία. 18/5/2020 24



Δεν είναι μόνο ο κίνδυνος ατυχήματος (επαφή με κοφτερά αντικείμενα,

εργασία δίπλα σε μεγάλα οχήματα και μηχανήματα), αλλά και ο

κίνδυνος μολύνσεων και ασθενειών. Στις ΗΠΑ το ποσοστό θανάτων

τους είναι μεγαλύτερο από εκείνο των αστυνομικών. 18/5/2020 25



Αστροναύτης

Αν και γενικά δεν θεωρείται επικίνδυνο επάγγελμα, η στατιστική λέει άλλα: από

τους 430 ανθρώπους που έχουν ταξιδέψει στο διάστημα, οι 34 δεν γύρισαν

ζωντανοί. Αυτό μεταφράζεται σε 7,5% ποσοστό θνησιμότητας, υψηλότερο από

σχεδόν όλα τα άλλα επαγγέλματα της λίστας.
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❖ #επάγγελμα
❖ #επαγγελματίες

❖ careeraddict.com

❖ https://www.fortunegreece.com/photo-gallery/ta-pio-

epikindina-epangelmata-ston-kosmo/#10

❖ Ονοματεπώνυμο: Ραφαέλλα Ηλιάδου

❖ Τάξη: Στ1

❖ Δασκάλα: Ουρανία Σάββα
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